MHCTPYKLUA MO YCTAHOBKE

3ALLIATA PK 111.09504.1
roa | OBbEM | ™n
MAPKA i MOAEMb & gunycka | geratEns ; MNKIT o npygopa
Toyota | Hiux | 2015- | 24TD;28TD | MKOM; AKNN | NOMHbINA

laika 3aknagHas M10

Kpenex 3awwmtel 111.09503.1

Bont M10x30
Lai6a 10

laiika zaknapHas M10

BonT M10x30:=
Lllaii6a 10

WHCTpYKUMA No ycTaHOBKe: CocTag M3genus:

MomeHT 3aTA%KN
47.0 Hm

)

]

)

1. YeTamosnTh raisk Jaknagrme M10 B oteepctia (B) v ekpyture Bonter M10x30 HaumeHosaHMe |

2. Japect Banky Ha yeTancaneHHse Gontel M10x30 » nogrAHyTs BonTel. !

3. BuikpyTuTte kpenew (A) Ha Heckamsko aBopoTos. H

4. YCTAHOBEWTL 32WMTY: NEDENHI0N YACTh IGWWTH IFBECTH N0 IANHEE KDENNEHWE JAWINTH !
KINM, 3a0+s0s YACTb 38KPenHTL K Banke Bontamn M10x30. PoRwr

5, 3aTAHYTE BoNTel ¢ HEOBXCAMMEIM yCHIHEM, !

:

)

i

i

L}

1

L}

Mpow3soguTens BNpase BHOCMTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUMThI.
TexHuwyeckan noanepsra: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



